

Rigips® PROMIX FINISH PLUS

Έτοιμη πάστα φινιρίσματος



Υψηλής ποιότητας
φινιρίσμα, λευκές
και απόλυτα λείες
επιφάνειες



Εξαιρετική
εργασιμότητα και
ευκολία στο τρίψιμο



Εφαρμόζεται
με το χέρι ή
αντλία (air less)

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το Rigips® PROMIX FINISH PLUS είναι μια έτοιμη πάστα φινιρίσματος, που χρησιμοποιείται σε εσωτερικούς χώρους για να δημιουργήσει το τελικό στρώμα που απαιτείται πριν από την εφαρμογή βαφής ή ταπετσαρίας. Είναι κατάλληλο για τις περισσότερες επιφάνειες (γυψοσανίδες, σοβάδες με βάση γύψου ή τσιμέντου, σκυρόδεμα).

ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Η πάστα είναι έτοιμη για χρήση και μπορεί να εφαρμοστεί άμεσα μετά από γρήγορη ανάμειξη. Μπορεί να εφαρμοστεί με το χέρι ή αντλία air less σε πάχος έως 2 mm.

Συνιστάται πριν από τη χρήση του προϊόντος με αντλία στο εργοτάξιο, να πραγματοποιηθεί δοκιμαστική εφαρμογή.

Για εφαρμογή με αντλία (air less) εάν είναι απαραίτητο, η πάστα μπορεί να αραιωθεί ελαφρά με 2-3% νερό (400-600 ml νερού για δοχείο πάστας 20 kg).



Rigips® PROMIX FINISH PLUS

Έτοιμη πάστα φινιρίσματος

ΕΦΑΡΜΟΓΗ (συνέχεια)

ΠΡΟΣΟΧΗ! Η υπερβολική αραίωση αυξάνει τον κίνδυνο ρωγμών και μπορεί να καθυστερήσει το στέγνωμα. Προσθέστε το νερό σταδιακά και ανακατέψτε για να αποφύγετε την υπερβολική αραίωση. Εάν το υγρό και η πάστα έχουν διαχωριστεί όταν ανοίγουμε το δοχείο, ανακατέψτε καλά πριν από τη χρήση.

Το Rigips® PROMIX FINISH PLUS μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως υλικό φινιρίσματος πάνω από οποιοδήποτε τύπο υλικού αρμολόγησης έχει προηγηθεί. Πριν από το τρίψιμο, η επιφάνεια πρέπει να είναι εντελώς στεγνή. Ο χρόνος στεγνώματος εξαρτάται από τις περιβαλλοντικές συνθήκες.

Για χειροκίνητο τρίψιμο συνιστάται γυαλόχαρτο No 220 και για τρίψιμο με μηχανή συνιστάται η χρήση γυαλόχαρτου No 120.

Μην αναμιγνύετε το Rigips® PROMIX FINISH με άλλα υλικά.

Τα εργαλεία πρέπει να καθαρίζονται με καθαρό νερό.

ΕΠΙΠΕΔΑ ΦΙΝΙΡΙΣΜΑΤΟΣ Q3 – Q4

Q3: Καλύψτε ολόκληρη την επιφάνεια με ένα λεπτό στρώμα Promix Finish plus για να κλείσετε τους πόρους της, και να εξομαλύνεται τυχόν ανωμαλίες της. Τελειώνοντας αν κριθεί απαραίτητο, οι επιφάνειες πρέπει να τριφτούν και να λειανθούν μετά από την πλήρη ξήρανση με γυαλόχαρτο No 240

Q4: καλύψτε ολόκληρη την επιφάνεια με ένα στρώμα Promix Finish Plus πάχους 2 mm για να ελαχιστοποιήσετε την πιθανότητα εμφάνισης σημαδιών στην επιφάνεια. Τελειώνοντας αν κριθεί απαραίτητο, οι επιφάνειες πρέπει να τριφτούν και να λειανθούν μετά από την πλήρη ξήρανση με γυαλόχαρτο No 240

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Προστατεύστε από χαμηλές θερμοκρασίες. Αποθηκεύστε σε θερμοκρασίες μεταξύ 5 °C και 30°C. Το PROMIX FINISH PLUS πρέπει να χρησιμοποιηθεί εντός 24 μηνών από την ημερομηνία παραγωγής που αναγράφεται στη συσκευασία.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Δοχεία των 20 kg και 5 kg

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ

Πρότυπο	Σύμφωνα με το SR EN 15824:2017
Ταξινόμηση σύμφωνα με το SR EN 15824:2017	Προαναμεμειγμένη πάστα με βάση οργανικά συνδετικά
Προβλεπόμενη χρήση	Για τοίχους, οροφές, κολόνες, δοκάρια, χωρίσματα
Θερμοκρασία περιβάλλοντος / εργασίας / επιφάνειας	+5°C ... +30°C
Χρόνος στεγνώματος (για τρίψιμο)	Περίπου 3 ώρες / 1 mm πάχος
Πρόσφυση (στο σκυρόδεμα)	≥ 0,3 N/mm ²
Θερμική αγωγιμότητα	NPD
Αντίδραση στη φωτιά	A2-s1, d0
Εκπομπές επικίνδυνων ουσιών	Το προϊόν περιέχει υδροξείδιο του ασβεστίου-Βλέπε δελτίο δεδομένων ασφαλείας